Существенные факты о прекращении у эмитента оснований контроля над организацией, имевшей для него существенное значение.
1. Общие сведения

1.1. Открытое акционерное общество «Астраханский завод холодильного оборудования».

1.2. ОАО «АЗХО».

1.3. 414022, г. Астрахань, ул. Н.Островского, 148.

1.4. ОГРН: 1023000854293.

1.5. ИНН: 3017001784.

1.6. Код эмитента: 25-1П-309

1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации: http://www.e-disclosure.ru/SectionFiles.aspx/ www.azho.ru 
2. Содержание сообщения
полное фирменное наименование, место нахождения, ИНН (если применимо), ОГРН (если применимо) организации, в отношении которой у эмитента прекратились основания контроля: Общество с ограниченной ответственностью «БЛОК», ИНН 3025033645 ОГРН 1183025004832.
вид контроля, под которым находилась организация, в отношении которой у эмитента прекратились основания контроля (прямой контроль, косвенный контроль): прямой контроль.
основание, в силу которого эмитент осуществлял контроль над организацией, в отношении которой у него прекратились основания контроля (участие в подконтрольной эмитенту организации, заключение договора доверительного управления имуществом, заключение договора простого товарищества, заключение договора поручения, заключение акционерного соглашения, заключение иного соглашения, предметом которого является осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) подконтрольной эмитенту организации):  участие в подконтрольной эмитенту организации.

признак осуществления эмитентом контроля над организацией, в отношении которой у него прекратились основания контроля (право распоряжаться более 50 процентами голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации, право назначать (избирать) единоличный исполнительный орган подконтрольной эмитенту организации, право назначать (избирать) более 50 процентов состава коллегиального органа управления подконтрольной эмитенту организации): право распоряжаться менее 50 процентами голосов в высшем органе управления подконтрольной эмитенту организации

основание для прекращения у эмитента контроля над организацией, имевшей для него существенное значение (прекращение (снижение доли) участия в организации, находившейся под контролем эмитента; расторжение или прекращение по иным основаниям договора доверительного управления имуществом, договора простого товарищества, договора поручения, акционерного соглашения и (или) иного соглашения, предметом которого являлось осуществление прав, удостоверенных акциями (долями) организации, находившейся под контролем эмитента):  прекращение доли участия в организации, находившейся под контролем эмитента.

дата наступления основания для прекращения у эмитента контроля над организацией, имевшей для него существенное значение: 13 августа 2019г.
 2.1. Вид, категория (тип), серия и иные идентификационные признаки ценных бумаг эмитента, в отношении которых устанавливается дата, на которую определяются лица, имеющие право на осуществление по ним прав: обыкновенные именные акции,  номер государственной регистрации:1-ый выпуск - 25-1п-64 от 22.04.1993 г., 2-ой выпуск - 25-1п-309 от 21.06.1995г. международный код (номер) идентификации ценных бумаг отсутствует.
3. Подпись

3.1. Наименование должности, фамилия уполномоченного лица эмитента: Генеральный директор ОАО "АЗХО" А.В.Шепелев.
3.2. Дата: 14.08.2019 г.
